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Be sure to read this instruction manual before installing this speaker.
Vor dem Einbau des Lautsprecher, verfehlen Sie nicht diese Vorschrift zu lesen.

Priere de lire irement ce

Prima di

Flush-Mount Car Speaker
10 cm (4”) DUAL-CONE

Haut-Parleurs a Montage Encastré
Pour Automobile
BICONE 10 cm

1 d’installation avant de monter les haut-parleurs.

stallare I'altoparlante leggete tassativamente le istruzioni.

Antes de instalar el altavoz es importante que lea estas instrucciones.
O6si3aTeNbHO NPoYMTaiTe 3TO PYKOBOACTBO MEPEA NOAK/IOYEHWUEM AMHAMMUKA.

A CAUTION

Do not touch the speaker flexible wire @,

APRECAUCION

No se debe tocar el alambre flexible @ del altavoz.

No cambiar la direccion del ensamblaje de terminal del altavoz ®).
Asegurarse de que los terminals del altavoz y el hilo conductor no estan en contecto com el metal,
Para hacer la conexion consultar también el manual de instrucciones que se provee para el

puvamra ).

ByAbTe BEPeHs, 4TO NPOBOAKA W 3EKTPOKOHTAKTEI AUHAMMKA HE VIMEIOT KOHTAKT C MeTannoM.
TPy N0ACORANHEHMY OGPALIAITEC TaIOKE K PYKOBOACTBY M0 3KCNYaTALAN ABTOMOGUNLHOR

2 Do not change the direction of the speaker terminals assembly ®). 2
3. Make sure lead and speaker terminals do not contact metal. 3.
4. When making connections, refer also to the instruction manual of the car stereo used.
A 4. "reproductor”.
VORSICHT
T Die Lautsprocherlitzen @ nicht beriihren. A OCTOPOXHO
2. Die Richtung der [ aul~preclverpol Anordnung (B darf nicht geandert werden, He TporaitTe ruKkui nposog () auHamma.
3. Es ist darauf zu achten, daf di und di kein Metall 2 He namennitte
beriihren. 3.
4. Zum sind auch die fiir das verwandte St dio zu beachten.

AATTENTION

Ne jamais toucher le fil flexible de haut-parleur .

swne

Ne pas modifier l'orientation de plaquette de connexions du haut-parleur ®
S'assurer que les fils et les bornes de haut-parleurs ne touchent pas une pi

métallique.

Le sopére apres de la notice d'

A PRECAUZIONE
Non toccare il cavo flessibile del diffusore (.
Non cambiare la direzione del gruppo terminale del diffusore ®.

B

Assicurarsi che il cavo ed i terminali del diffusore non siano a contatto con metallo.
Quando si effettuano connessioni, fare riferimento anche al manuale di istruzioni dell' autostereo usato.

del qui est utilisé,

@SPECIFICATIONS

Dual-cone
- Speaker specifications
size - 6102 mm (4" Dia.)
Water-resistant

Injection-molded polypropylene cone
High compliance, rolled edge
Heat-resistant voice coil

Magnet: 130 g (45 02

- Nominal impedance -
- Sensitivity -
+ Frequency response
+ Maximum music power

- Nominal power -~ 2 30w
- Grille material - - Steel net, heatproo resin

88 dEl"WSdB)
45 Hz to 26 kHz (—20 dB)

.TECHNISCHE EINZELHEITEN

Be:Lhrelbung der Lautsprecher
Grofe - g

- $102mm
Wasserschutz

Im Guformgeformter polypropylen-Konus
Runde kante mit hoher Biegsamkeit
Hitzebestindige Stimmenspule

Magnet : 130 g

88 dB (1,5 dB)

+ Frequenzgang 45 Hz bis 26 kHz (20 dB)
180W

N 30W

" Weight (por speaker including eccessory parts)

041kg (14 02)

* Material des Schutzgitters - Stahlnetz, hitzebestindige Harz

.CARACTERISTIQUES

de reproduction
Spemﬁcahons des haut-parleurs

Diamétre $ 102 mm

Résistant a l'eau

Cone en polypropyléne moulé par injection

Grande élasticité acoustique, bord arrondi

Bobine mobile résistante a la chaleur

Aimant :130 g

4Q

~- Double cone

- Impédance nominale -
- Sensibilité
- Bande passante -
* Puissance musicale maximum
* Puissance nominale -
 Matériau de grille
- - Grille métallique, résme résistante a la cha\eur
“Poids (par haut.parleur pistes accessores comprises) -

88 dB (+1,5 dB)

- Gross weight (2 speakers including packaging) - - Gewicht (pro Lautsprecher einschl Zubehorteile) -~ 0,41 kg 041 kg
096kg (21b 202) | -G et und Verp +09kg | - Poids brut (2 haut-parleurs emballage compris) - 0,96 kg
@DATI TECNICI .ESPECIFICACIONES @TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
- Sistema di riproduzione - - Doppio cono - Sistema de reproduccion -+ - Cono doble + CucTema BOCNPOU3BeaeHns -+ [1gyx AMDDYIOPHBIA
- Caraterisiche el difusore - Especificaciones del altavoz - TexHueckue XapakTepUCTUKU AMHAMMKA
Misura ----oosoove - $102 mm TAMARO oo 6102mm P HA3KMX TOHOB 0102 Mm
Resistente allacqua A prueba de agua BonoHenpoHuuaemsiit

Cono in polipropilene stampato a iniezione
Alta cedevolezza, profilo arrotondato
Bobina di voce resistente al calore

Membrana de polipropileno moldeade por inyeccion
Alta elasticidad, borde laminado

Bobina de voz resistente al calor

Iy mo K

Magnete : 130 g
+ Impedenza nominale 4Q
* Sensibilita

* Risposta ala frequenza -
- Massima potenza musicale
- Potenza nominale
* Materiale della griglia -

Rete in acciaio, resina reswsteme al calore
- Peso (per difisore Inclusl acoessor) 0,41 kg
- Peso lordo (2 diffusori incluso I'mballaggio) -+ 0,96 kg

88 dB (£1,5 dB)
45 Hz a 26 kHz (=20 dB)
180 W
~30W

nominal

5&.13(11,5:15;
45 Hz a 26 kHz (—20 dB)
180 W
30 W

- Respuesta de frecuencia -~
- Méxima potencia de musica -
+ Potencia nominal -

KOHyC #3 nonuponunena, nony-exHoro
nUTbeBEIM (hopMOBAHUEM

BbiCOKaA NoAATMBOCTL, KPYrNan Kpomka

TennocToikan ronocosan oGMOTKa

MarhwT:130

- H it mnegaHc 4o0m
. 88 a6 (£1,5 aB)
*YacToTHan xapakTepucTuka 45Ty k 26 kl'u (—20 aB)
-MaKcMManhHaﬂ MY3LIKANIbHAR MOWHOCTE = 180 sart

Matorial 6o I refila

Malla de acero, resina a prueba de calor
- Peso (por altavoz incluyendo accesorios) -
- Peso bruto (2 altavoces incluyendo embalaje) -

MOWHOCTS 30 satT
. Marepuan peweTky - CTanHan ceTka, TeNN03AWMTHAA cMona
+ Bec (0AMH AWHAMMK, BKMIOYAR NPUHAANEXHOCTM) - 0,41 K
- BpYTTO BEC (2 AWHAMMKA, BKMIONAR YNaKoBKy) - 0,96 K

~

@EXAMPLE OF MOUNTING
@HINWEISE ZUM EINBAU
@EXEMPLE DE MONTAGE
@ESEMPIO DI MONTAGGIO
@EJEMPLO DE MONTAJE

@ NPUMEP MOAOKOYEHNS

@TO INSTALL IN DOOR
@UM IN DIE TUR EINZUBAUEN
@POUR MONTER DANS LA PORTIERE

@PER LINSTALLAZIONE NELLA PORTIERA

@PARA INSTALAR EN LA PUERTA
@011 YCTAHOBKM B MOMELLEHWA

$134 (514 Dia.)
$106 (4-1/8 Dia.)

$4.5 (3/16 Dia.)

A5

@CHARACTERISTIC
@MERKMALE (d8)
@CARACTERISTIQUE 90
@CARATTERISTICHE 60
@CARACTERISTICA 30
@XAPAKTEPUCTUKU 0

20 50100

Output Sound Pressure Frequency Characteristic Input Voltage 2 V'

500 1k 2k 5k 10k 40k (Hz)

v
Caractéristique de fréquence de pression sonore de sortie Tension dentréc 2V
Caratteristica Frequenza Pressione Audio Uscita Voltagio Ingresso 2 V
Caracteristica de Frecuencia de Presion Sonora de Salida Voltje de entrada de 2V
UaCTOTHaR XapaKTEPACTAKA BbIXORHOM 3BYKOBOTO AGBNEHHA BX0H08 Kampmxeio 2B

KOPMOPAUWA MANOHUP
-1, Cuu-Orypa, CaiiBan-ky, r. Kasacaku, npecekTtypa
Kanarasa, 212-0031, AnoHua
Wwmnoptep OOO 'MUOHEP PYC”
125040, Poccwua, r. Mocksa, yn. MNpasael, A. 26
: +7(495)956-89-01
CPOK CNYXEBbI : 6 IET

i Information Note for Customers in Russia and CIS countries

% Information - I'attention des clients de Russie et des pays
dela CEL

% Nota informativa per i consumatori della Russia e dei paesi

del CIS

Aana i B Poccun n CHI.

-1, Shin-ogura,
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@PARTS INCLUDED

@MIT GELIEFERTES ZUBEHOR

@PIECES COMPRISES
@PEZZI INCLUSI
@PIEZAS INCLUIDAS
@MPUNATAEMBIE YACTU

4 mmX16 mm
@ kd Exs
e e
4
d
— % x1 il
L 30cm | 4

White cord Weif kabel Fil blanc Cavo bianco
Cordén blanco Besw#t nposoa

@——o %% x1
L 30cm |

Gray cord Grau kabel Fil gris Cavo grigio
Corddn gris Cepbit nposoa

4
d
4
4
4
4
@DIMENSIONS id
@GRORE ’
@DIMENSIONS .7
@DIMENSIONI ,
@DIMENSIONES 4
@PA3MEP 7’
,’ 4-5X7 (316X 1/4)
7 Holes/Locher/Trous/Fori/Agujeros/Oteepctus
3(1/8) 43 (1-3/4)
4
4
//
— P
4 E Sl =
4 =] a8
’ % MEIH
4 - HEE
7’ e Sl g
4 3 8|5|8
s A by
J .
>.<Eut Eut Hole (use accessory nut) / "
.0C] S (dazu utter
19 (3/4) Orificie (utilliser Iecrou accessoire) /
§ . Ritagliare foro (usare dado accessorio) /
) 4-4.3 (3/16 Dia.) Holes/Licher/Trous/Fori/Agujeros/OTsepcTuna Recorte ol hoyo (186 Ia (ueroa que viehe como complemento) /
mm (in.) Bi oTBepcTie BCMIOMOraTenbHON raiky) /

PIONEER EUROPE NV Haven 1087, keetberglaan 1, B-9120 Melsele, Belgium / Belgio / Belgique
MADE IN VIETNAM FABRIQUE AU VIET-NAM FABBRICATO IN VIETNAM C[ENIAHO B BBETHAME
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